

## (6) 集中火力的代禱 祭司行使職任

自 10/2 至 11/4 我們將特別為二二八事件 70 週年守望，禁食禱告 30 天！

今年是二二八事件屆滿七十年，讓我們同心禱告，呼求從主而來的醫治、和好與恢復，釋放台灣脫離過往悲痛循環，進入更新、盼望和榮耀！

2017/10/3 第二天：【為二二八期間的流血事件及後續效應 禱告】

### 一、張七郎事件

<https://zh.wikipedia.org/wiki/%E5%BC%B5%E4%B8%83%E9%83%8E>

張七郎出身新竹湖口張六和家族，其父張仁壽，原為漢醫，與英國長老教會傳教士馬偕醫師認識後，成為客家人中最早一批基督徒，設立湖口教會。1915 年，張七郎自台灣總督府醫學校畢業後，曾先後在基隆醫院、台北馬偕醫院服務。張七郎民族主義情緒濃厚，支持中國，居家只許家人說客家話，不准說日語。1921 年抵鳳林開設「仁壽醫院」，成為花蓮名醫。

1945 年日治時期結束，臺灣由中華民國國民政府接收。張七郎寫信要求三個在滿州國行醫的兒子回台，一同參與國民政府，建設台灣。1946 年 3 月張七郎當選花蓮縣參議員且被推選為議長；同年當選制憲國大代表。但是張七郎由於臥病在床並未能參與制憲過程。1947 年，曾被推選參選花蓮縣長，同年 2 月二二八事變爆發，張七郎曾被邀請參加二二八事件處理委員會，但因生病而未參加。4 月 1 日，國民黨 21 師獨立團至花蓮清鄉。4 月 4 日駐軍逮捕張七郎，與其三個兒子長子宗仁、次子依仁、三子果仁。次子張依仁因具備軍醫身份被釋放，而張七郎、張宗仁、張果仁父子三人，被押到鳳林郊外的公墓槍斃。

### 二、二二八事件時許多本省人與外省人相互扶持

<http://www.epochtimes.com/b5/6/2/25/n1237407.htm>

嚴家淦與林獻堂在民國三十六年二月二十八日下午一起在台中彰化銀行總行開完會時，外面人潮洶湧，都說要打外省人，在林獻堂保護下，嚴家淦躲到林獻堂家中，群眾還將他們所乘的轎車放火燒掉。經過幾天，國軍在基隆登陸，開始展開清鄉工作，在林獻堂兒子的保護下，嚴家淦回到台北。

辛（志平）校長作為一個傑出教育家，從大陸來台，要把新竹高中創辦成為全國最頂尖的中學，因此邀請許多優秀的大陸老師來台，但因二二八事件爆發，使許多老師不敢過來台灣，…當時學生領袖曾重郎帶領一批群眾要去毆打那些貪官污吏，嚇得辛校長躲在家中，曾重郎怕不安全，於是把辛校長一家人保護在學生宿舍裡，等到國軍登陸基隆時，開始抓人，辛校長又將曾重郎送到教務主任家中藏起來，等到風聲一過，就送他離開，但是曾重郎還是被憲兵抓到，最後還是辛校長出面將曾重郎保出來。

### 禱告

1. 為著衝突事件當中流了無辜人的血 認罪悔改

創 9:5-6 流你們血、害你們命的，無論是獸是人，我必討他的罪，就是向各人的弟兄也是如此。凡流人血的，他的血也必被人所流，因為神造人是照自己的形像造的。

憐憫的主啊，求祢施恩，赦免我們在一件又一件大小衝突中，恣意流下眾多無辜人的血，我們玷污了這塊土地，並且把兇殺仇恨的咒詛，帶進自己的血脈之中，主啊，求祢赦免我們。我們向祢承認，我們仍舊活在報仇血恨的律中：「凡流人血的，他的血也必被人所流」，神的羔羊啊，求祢來拯救，也唯有祢能拯救我們，脫離血的咒詛，進入永恆生命的律中。

## 2. 向神承認 因著過往傷害所帶來 認知上的偏頗

箴 21:2 人所行的，在自己眼中都看為正；惟有耶和華衡量人心。

全知全能的神啊，我們願意謙卑地到祢面前承認，祢是掌管歷史的神，唯有祢是公義正直，唯有祢能衡量人心，唯有祢的判斷是真確無誤的。主啊，我要向祢承認，我們因著過往受害的經歷，或是聽見上一代所描述的受害經歷，便失去了持平的立場，對於加害者以及任何與加害者有關連的人事物、省籍、政治傾向，就一概全盤否定，求神憐憫我們的狹隘，使我們有更開闊的視野，不再活在彼此仇視的牢籠裡。

## 3. 為著 受害者的後代仍被前人的仇恨抓住 求主釋放

詩 69:29 但我是困苦憂傷的；神啊，願你的救恩將我安置在高處。

主啊，我從小的家庭教育未曾教導我「饒恕」二字，上一代受難的血淚灌溉我成長，復仇的氛圍是我賴以維生的空氣。及至我長大了，心中開始懷疑這一切在我生命中的比重，但仇恨早已融在我血液裡，使我無力改變。我內心復仇的劇本開始一再地改寫，並且繼續增加篇幅，到頭來，我告訴自己，我是為復仇而生！主啊，我實在不想「繼承」如此沈重又巨大的仇恨，何時我才能從其中得著釋放和自由？我知道我真正需要的，是在基督裡的「重生」！

詩歌：醫治恩典 <https://www.youtube.com/watch?v=BhV878tJQ90>

請禱告 20 分鐘

### (7) 宣告爭戰得勝--教會拿起神給我們的權柄

太 16:19 我要把天國的鑰匙給你，凡你在地上所捆綁的，在天上也要捆綁；凡你在地上所釋放的，在天上也要釋放

#### 2017/10/3 第二天：【為二二八期間的流血事件及後續效應爭戰宣告】

##### 1. 呼求神羔羊的寶血 還清血債

來 12:24 並新約的中保耶穌，以及所灑的血；這血所說的比亞伯的血所說的更美。

主耶穌基督啊，我們呼求祢的憐憫！無辜人如亞伯，他所流的血從地裡發出聲音，不斷地呼求著公義與伸冤，卻也帶來了咒詛與荒涼。唯有神羔羊的寶血，能還清一切罪債，將這伸冤與咒詛的吶喊，全然止息！唯有神羔羊的寶血，帶下潔淨、醫治、安慰與和平！奉主耶穌基督的名，我們用信心支取神羔羊的寶血，塗抹過犯罪孽，帶下饒恕。阿們。

##### 2. 求神揭開我被仇恨蒙蔽的心 讓屬神的判斷進入我心

加 5:19-21 情慾的事都是顯而易見的，就如姦淫、污穢、邪蕩、拜偶像、邪術、仇恨、爭競、忌恨、惱怒、結黨、分爭、異端、嫉妒（有古卷加：兇殺二字）、醉酒、荒宴等類。我從前告訴你們，現在又告訴你們，行這樣事的人必不能承受神的國。

神哪，救我的生命脫離「非黑即白」分別善惡樹的原罪，求主使我明白，在我心中的仇恨、忌恨、惱怒、結黨、紛爭，甚至兇殺，都屬情慾的事，行這樣事的人必不能承受神的國。我要奉主的名，棄絕情慾的事，不容許仇恨繼續在我生命中掌權，也不容許仇恨繼續左右我的心思、我的判斷！奉主耶穌基督的名，我邀請主聖靈來更新、轉化我的心思意念。

##### 3. 受害及加害者的後代 都當呼求在基督裡的重生

耶 31:29-31 當那些日子，人不再說：父親吃了酸葡萄，兒子的牙酸倒了。但各人必因自己的罪死亡；凡吃酸葡萄的，自己的牙必酸倒。耶和華說：「日子將到，我要與以色列家和猶大家另立新約…」

林後 5:17 若有人在基督裡，他就是新造的人，舊事已過，都變成新的了。

為世人擔當罪孽的神羔羊啊，唯有祢能救我們脫離世代傳承的仇恨。奉主耶穌基督的名，身為受害者的家屬及後代，我宣告神羔羊已為我背負了仇恨的重擔，我不再帶著報仇的壓力而活，我要在基督裡選擇饒恕，在基督裡，舊事已過，都變成新的了。奉主耶穌基督的名，身為加害者的家屬及後代，我宣告神羔羊已為我清償了所有罪債，在基督裡，我不再背負「父債子還」的重擔，在基督裡，我宣告父債「子」還，這「子」是上帝獨生愛子！

詩歌：求你為我造清潔的心 <https://www.youtube.com/watch?v=7od8IXWEUek>

請禱告 20 分鐘